

ZP.2621.8.2024

Koronowo, 25.11.2024 r.

L.Dz. 10937/2024

Do Wykonawców

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie sp. z o. o., działając jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **Sukcesywne dostawy środków czystości dla potrzeb Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o. o. (znak sprawy ZP.2621.8.2024)** informuje, iż w dniu 22 oraz 23 listopada 2024 roku wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

poz. 4. Pronto o tej nazwie występuje o poj 400 ml. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie ceny na niższą?

Odpowiedź 1

Zamawiający prosi o podanie ceny za 250 ml.

Pytanie 2

poz. 50. Kret granulki obecnie wstępuje o gamaturze 560 g. Czy Zamawiający poprawii gramaturę?

Odpowiedź 2

Zamawiający zmienia poz. nr 50 w arkuszu:

Było:

“KRET granulki do udroźniania rur 0,4 kg”

Przygotowała: Weronika Krzyżkowska , Referent
Tel. 52-58-60-414, e-mail: w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl

Jest:

“KRET granulki do udroźniania rur 560 g”

Pytanie 3

Ad. poz. 53 . Proszę o podanie długości i przeznaczenia trzonka.

Odpowiedź 3

kij niklowany 130 cm z gwintem do zamiataczy lub mopów

Pytanie 4

Ad. poz. 55 i poz. 59. Proszę o wyjaśnienie - ma być miotła w oprawie drewnianej do sprzątania wewnątrz pomieszczeń, czy zamiatacz uliczny?

Odpowiedź 4

Poz. 55 zamiatacz drewniany EKO 30 cm,

Poz. 59 zamiatacz drewniany EKO 50 cm

Pytanie 5

Ad. poz. 57. Kij AL do stelaża z poz. 56?

Odpowiedź 5

kij aluminiowy 130/140 cm bez gwinta pasujący do profesjonalnego stelaża z pozycji nr 56.

Pytanie 6

Ad . poz 61.Zmiana pojemności płynu Domestos z 1250 ml na pojemność 1000 ml jest już od blisko roku. Jeżeli ktoś go ma na stanie, to nie może sprzedać Zamawiającemu, ponieważ ten produkt posiada tylko 12 m-czny termin przydatności.

Odpowiedź 6

Zamawiający zmienia poz. nr 61 w arkuszu:

Było:

“DOMESTOS płyn do WC 1250 ml”

Jest:

“DOMESTOS płyn do WC 1000 ml”

Przygotowała: Weronika Krzyżkowska , Referent
Tel. 52-58-60-414, e-mail: w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl

Pytanie 7

Wnoszę o przedłużenie terminu składania ofert i poprawienie formularza cenowego na stronie platformy zakupowej, co będzie jednoznaczne i przejrzyste dla wszystkich oferentów, jak również dla Zamawiającego.

Odpowiedź 7

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, poprawia akusz oraz zmienia termin składania ofert na 29.11.2024 godz. 9:00, a termin otwarcia ofert na 29.11.2024 godz. 9:15

Pytanie 8

pozycja nr 2 - mleczko Dix 550g - mleczko istnieje tylko w gramaturze 500g (700ml).

Odpowiedź 8

Zamawiający informuje, iż zmienia pozycję nr 2 w arkuszu:

Było:

"Mleczko do czyszczenia, 550 g "DIX", 220 szt.

Jest:

"Mleczko do czyszczenia, 500 g ""DIX" (700ml), 220 szt.

Przygotowała: Weronika Krzyżkowska , Referent
Tel. 52-58-60-414, e-mail: w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl